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Asteartean, apirilak 12, Inter de Milanen aurka
* jokatu zuen, lehen gola Skevckenkok sartu zuen 30.
. Minutuan, ezkerrez area ertzetik, Interrek irabazi
* beharra zuen eta partiduko 71. minutuan Cawbinssok
. buruz sartu zuen gola, baina Markus Merk epaileak
e anulatu egin zion. Orduan Interreko jarraitzaileak ha-
_serretu eta burniz inguratutako bengalak hasi ziren bo-
-tatzen zelaira eta beste hainbat gauza. Holako bengala
“batek Didari, Milaneko atezainari, eman zion sorbal-
-dan eta epaileak egoera ikusi eta bi taldeak aldageleta-
‘ra joateko agindu zien. 20 minutura lasaitu zela ziru-
.dien eta epaileak partidua jarraitu zuen baina Interreko
Jarraltzaleek ez zuten amore eman eta Markus Merk
epallaek suspenditu egin zuen guztiz partidua. Orain
‘jarraituko duen ala ez UEFAREN eskuetan dago.

Martin Sarasola
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Gure eskolaren azkena gertu dago.

Ikusten duzuenez obrak aurrera doaz.
Dagoeneko trenak tunelean dabiltza alde batetik
bestera.

Baina eskolak aurre egiten saiatuko da,baina
lortzen ez badugu irail hontan agur esan beharko
diogu Morlansi.

Zein asignatura gustatzen zaizu gutxien?
Zergatik?

Aitor: Musika . Benat: Iker.B:Fuskera. Ifiigo:Euskera.
Suspenditu Matematikak. Bat esateagatik. Aspergarria
dudalako. Ez ditudalako delako.
gogoko
buruketak.

-
il s am

Lua:Mate. Iker:Euskera.Ez Lierni:Mate. Lide:Musika.Ez

Ez dudalako dudalako Ez dudalako dudalako
gogoko. gogoko. gogoko. gogoko.



albisteak

Espainia

Sevillan atzo suzko
bola batekin esnatu ziren.
Espertoek esaten dute
meteorito bat zela, ondarrez
egindako meteorito bat.

Euskadi

Atzo iluntzeko 20:50ean Eusko Tren
konpaniako tren bat bidetik irten zen
Durangon.

Trenak bihurgune bat abiadura
handiegian hartzeagatik gertatu zen,
antza, istripua.

Treneko gidaria eta hiru bidaiari
Galdakaoko erietxera eraman behar
izan

Nestor Elizondo Fernandez

mumnaua

Astelehenean Bangladesheko
fabrika bat erori zen.
Erreskatatze talde asko
daude, bizirik dauden
pertsonak bilatzen. 15
hildako eta 200 desagertuta
daude. Eltze batek lehertu
zuen eta edifizioa erori zen.

Iris jakome



Holal

Soq Amaia Yy me gustaria contaros una sensacién emocionante.

CuanAo yo tenfa 3 afiitos era bastante traviesa, me porta[va
l)ien, pero cuando cojfa casquetas no me aguantalaa nadie.

% solta jugar con cubitos de p|a’stico para hacer una torre con

mufiecas, les canl)ial)a a menqu (pero casi siempre |as Aejal)a

AesnuJas) .

Un Jfa,qo estaba en el batio, porque me acababa de dar un
bafio con los patitos de la barera. J;r1Jcoces mi madre como siempre
entré para sacarme de la bafiera. Seca'nme,vestiv’me y secarme o

calaeza. Entonces como siempre me senté en |a siHH:a para secarme e|

pe|o. Dero no empezé a secarmelo, sino que se queAé mirdndome y me

dijo:
—&Sal)es qué tenemos las mamas en la ‘t‘l”ipi'td?
S,

CY guieres tener un Lermanito?

a tripita.

Y AesJe ese momento me puse mas

]Ee|iz gque nunca.

Amaia Gmncia



MATEMATIKART TXTKIEN TXOKOA

Hirukote Pitagorikoak

, 4, 5, zenbakiek hirukote Pitagorikoa osatzen dute.

S
w

Begira .
(3x3)+(4x4)=5x5 NG
& U g I F——%
/ 9 + 16 =25 R
(y’ c D & A
// Hiru hirukote hauetatik bi pitagorikoak dira eta bestea ez.

Ezetz asmatul
20, 21, 29
6,7,8 Egileak:Martxel eta Ines

Hieroglifikoa

—

uraldia

Gasteiz 4 - 13 °C Bilbao 8 - 16 °C
Donostia 8 - 15 °C Iruna 8 - 15 °C
Baiona 7 - 17 °C Maule-Lextarre 7 -
15 °C Donibane Garazi 7 - 16 °C

Goizean lanbroa eta lainoa agertuko dira, eta
hodeitsu egongo da, erdi mailako hodeiekin eta goi-
hodeiekin. Eguerditik aurrera hodeitza ugaritu
egingo da eta euri arin-ertaina egingo du, trumoitsua

izan daitekeelarik.

Elur-kota egunaren bukaeran 1.000-1.200 metrora egongo da.
Hego-mendebaldeko haize ahul-bizia ibiliko da. Arratsaldean mendebal/ipar-
mendebaldera egin, indartu eta bizi joko du, tarteka gogor kostaldean eta mendi
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